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Notulen Jaarvergadering Bodekring Limburg 12 april 2025 te Maasgouw  

 

1 Opening: 

Voorzitter Henk opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

Wij danken vandaag het bode team en de Gemeente Maasgouw voor het organiseren van 

deze mooie bode dag. Het beloofd een mooie zonnige dag te worden. 

 

2 Mededelingen: 

We hebben een afmelding van Sjeer Jorissen i.v.m. ziekte. 

Verder zijn alle gepensioneerde leden als alle gemeentes vertegenwoordigd vandaag, 

tevens hebben we vandaag weer enkele nieuwe leden erbij. Dit is uiteraard een mooi 

resultaat en biedt goede vooruitzichten voor de toekomst. De leden worden wederom 

gevraagd om na de vergadering de gegevens op de ledenlijst te controleren op 

onjuistheden en deze graag aanpassen zodat mail- en adresgegevens kloppen. 

 

3 Notulen van 2024 goedkeuren. 

De notulen van 2024 worden goedgekeurd, met dank aan de secretaris. 

 

4 Ledenbestand: 

Zoals bij de mededelingen aangegeven zijn er een aantal nieuwe leden. Zij werken voor 

de Gemeente Beek, Roerdalen, Maasgouw en Weert.  

Enkele leden hebben zich afgemeld voor de bodedag en 1 lid heeft het lidmaatschap 

opgezegd waardoor we momenteel 55 leden hebben. 

 

5, 6 en 7 Financieel Jaarverslag en Kascontrole: 

Penningmeester Jack Smetsers geeft uitleg over de huidige stand van zaken. We zijn een 

gezonde vereniging met genoeg reserve. 

De Kascontrole over 2024 is gedaan en goedgekeurd door Wim Beurskens en Eugenie de 

Koning. Voor 2025 zijn de volgende 2 leden bereid om de kascontrole uit te voeren: Wim 

Beurskens en John Mobers. 

 

8 Bestuur:  

I.v.m. uitdiensttreding van Irvan Reynders is de functie van secretaris vrijgekomen in het 

bestuur. Verder heeft Frans Gielkens aangegeven zijn functie als bestuurslid te willen 

neerleggen. Hiervoor zijn ze dus op zoek naar 2 nieuwe bestuursleden. 

Statutair moet Ruud dortant af te treden, hij heeft zich weer beschikbaar gesteld. Omdat 

er geen tegen kandidaten blijft Ruud bestuuslid. 

NOTE: Na de vergadering hebben zich Ernie van Dormael en Mieke Ebus gemeld en zich 

kandidaat gesteld. Hiermee is het bestuur weer voltallig en zal in de eerste 

bestuursvergadering de verdeling van de functies besproken gaan worden. Mieke en 

Ernie, van harte welkom in ons bestuur. 
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9 Bodedag 2026: 

De gesprekken voor de bodedag 2026 heeft ook dit jaar nog niets opgeleverd, we zoeken 

dus voor het jaar 2026 een gemeente die het wil organiseren. 

Een aantal gepensioneerde leden hebben opnieuw aangegeven wel samen met het 

bestuur de bodedag te willen organiseren. Er wordt wederom uitgesproken dat we zeker 

geen jaar moeten overslaan omdat anders de binding weg zou zijn. 

Ralf Krewinkel geeft ook aan dat geen doorgang eigenlijk geen optie is. Ralf zal zelf gaan 

lobbyen bij een aantal burgemeesters. Ook is de vraag gesteld of wij als bestuur 

inzichtelijk kunnen maken wat de kosten zijn voor de gemeentes die een bodedag 

organiseren. Dit is moeilijk vast te leggen, eenerzijds omdat de laatste jaren de 

organiserende gemeentes zelf de kosten hebben gedragen en wij geen inzicht hebben in 

die kosten, anderzijds is het ook sterk afhankelijk van het programma dat je voor ogen 

hebt. 

 

10 Rondvraag:  

In navolging van het organiseren van een bodedag is er tevens een kleine discussie 

ronde geweest over de diversen inkomsten en kosten. Omdat het voor kleine gemeentes 

moeilijk is een bedrag vrij te maken voor het organiseren van een bodedag is geopperd 

om de contributie danwel de deelnamekosten voor de bodedag te verhogen. De 

meningen zijn hierover verdeeld. 

Als penningmeester wil ik dit afraden omdat hierdoor de kans groot is dat we daardoor 

leden en/of deelname aan de bodedagen kunnen gaan verliezen. Momenteel betalen alle 

gemeentes de contributie en de deelnamekosten van de bodedag voor zijn/haar bodes. 

Indien we dit gaan verhogen bestaat de kans dat de kosten niet meer gedekt gaan 

worden door de gemeente en zullen de bodes het zelf moeten gaan betalen. Stel we 

verhogen onze contributie met € 2,50 dan komt dit neer op een verhoging van 20%. Dit 

is mijn inziens een behoorlijke verhoging terwijl de opbrengsten die dit genereerd 

minimaal te noemen zijn, hiermee krijgen we € 137,50 extra inkomsten. 

Daarnaast betalen de gepensioneerde nu zelf € 12,50 aan contributie en € 25,00 

deelnamekosten voor zowel de eigen deelname als voor de partner. En laat nu vooral 

deze groep samen met zijn/haar partner de bodedag bezoeken. De deelnamekosten voor 

de partner is 2 jaar geleden ingevoerd en daardoor hebben onze gepensioneerde leden al 

een behoorlijke kostenpost extra gekregen. 

Als we gaan kijken naar de kosten voor het organiseren van een bodedag en eventuele 

kostenbesparingen dan is dit voornamelijk een keuze voor de organiserende partij. Te 

denken valt aan een andere insteek van het diner of het inkorten van het 

dagprogramma. Deze keuze heeft iedereen zelf en wij als bestuur willen ons hier niet in 

gaan mengen. 

 

11:00 uur Einde ledenvergadering te Maasgouw 2025. 

 

 

mailto:bodekring.limburg@outlook.com

